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 Liebe Eltern,

 
wir freuen uns, Ihnen zu Beginn des Neuen Jahres 2018 einige neue wichtige Informationen zur Schulkindbetreuung zu geben. Ab dem 1. Februar 2018 werden sich die Elternbeiträge  an den Offenen Ganztagsschulen und der Schulkindbetreuung an den 5 Itzehoer Grundschulen verringern. Die Stadt Itzehoe hat dies durch entsprechende Beschlüsse und höhere Zuschüsse für das  2. Schulhalbjahr 2017/2018 ermöglicht. Dies bedeutet eine Reduzierung des Stundensatzes der einzelnen Betreuungsstunde auf 1,30 € pro Stunde ab dem 1. Februar 2018 bis zum 30. Juni 2018. Dies gilt ebenfalls für die Frühbetreuung und die Spätbetreuung. Buchen Sie z. B. eine Stunde Frühbetreuung von 7 Uhr bis 8 Uhr von Montag bis Freitag für einen Monat fest, zahlen Sie einen festen monatlichen Betrag von 26 €.  

Bei zusätzlichem Betreuungsbedarf Ihrerseits und Änderungswünschen zu den bisherigen Betreuungszeiten, erhalten Sie mit diesem Brief ein Anmeldeformular für die Betreuung für das 2. Schulhalbjahr 2017 / 2018 an Ihrer Grundschule. Dieses Anmeldeformular wird ebenfalls auf der Homepage der jeweiligen Schule, sowie auf der Homepage von Steinburg – Sozial zu finden sein.  Wir bitten Sie, dieses Formular bei Bedarf möglichst noch im Januar 2018 in der Betreuung abzugeben oder auch per Mail an uns zu senden, damit wir planen können. Wenn Sie keine Änderung der Betreuungszeiten wünschen, brauchen Sie nichts zu tun, wir berechnen den reduzierten Beitrag dann entsprechend den bereits gewählten Betreuungszeiten ab dem 1. Februar 2018 neu und senden Ihnen eine geänderte Rechnung zu.  

                                                                                                                     Bitte wenden!







Die Sozialstaffel der Stadt Itzehoe zur Ermäßigung der Elternbeiträge ist auch weiterhin wirksam. Entsprechende Anträge zur Beitragsermäßigung können im Rathaus der Stadt Itzehoe gestellt werden. 
                                                                                             
[bookmark: _GoBack]Die Angebote der Projekte werden auch im 2. Schulhalbjahr ab dem 1. Februar 2018  für jede einzelne Schule erstellt. Alle Projekte, die innerhalb der Betreuungszeit gebucht werden, sind wie bisher auch, kostenfrei. Ein einstündiger Kurs kostet jetzt im 2. Schulhalbjahr für die verpflichtende Teilnahme 20 €, aber nur für Kinder, die keine Betreuung in Anspruch nehmen. Auch hier hat die Stadt Itzehoe erfreulicherweise einen verringerten Stundensatz ermöglicht.

Alle weiteren Informationen entnehmen Sie bitte dem Programmheft.  Die Programmhefte werden rechtzeitig im Januar 2018 an die Schüler ausgegeben. 
Wir freuen uns sehr, dass somit die Betreuungskosten und die Schulkindbetreuung für das laufende Schuljahr durch die Zuschüsse der Stadt Itzehoe deutlich günstiger geworden sind. Wir hoffen, Ihnen damit  wichtige Informationen gegeben zu haben und freuen uns auf eine weitere gute Zusammenarbeit mit Ihnen und Ihren Kindern! 






Mit freundlichen Grüßen

i.A. Pia Hintz
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